

## 旅行



今天,外公带我和外婆一起去常州游玩。

路上,妈妈给我们买好了常州野生动物园的票,还订了宾馆,我特别兴奋,一路哼着歌来到了动物园。我们一边看着地图,一边驶入了自驾区。

天气太热了,动物们也都很热。它们都懒洋洋地趴在地上,竟然还有一只白虎在水里“泡澡”,这也是它们避暑的一种方式吧。

时间还早,我们又进入了步行区。步行区里的动物可真多呀!一看就知道是步行区更好玩。

我们来到了一个叫“百灵花鸟”的地方。里面有一只金刚鹦鹉,我跟它说:“你好。”它也跟着我学:“你好。”外婆把我们对话的场景录下来发给了妈妈,妈妈也觉得很有趣。

转眼,我们来到了一个表演的场地,演出的名字叫白虎吃鸡。工作人员把鸡吊在一根绳子上,绳子在那儿一上一下地“逗虎”,最后那只鸡被绳子拉到了木头杆子的最上面,怎么也不下去了。只见白虎往上一纵,一眨眼的工夫就爬到了杆子顶端,把鸡吞了下去。吃完了鸡,白虎又跳下杆子,这身手也太敏捷了,我在一旁看着惊讶极了。

常州野生动物园可真有趣,我下次有机会一定要再来玩。

如东县实验小学310班 吕香城  
指导老师 桑季梅

## 海钓



国庆长假,我和爸爸妈妈决定去大连体验一次出海钓鱼的乐趣。尽管天气有些寒冷,却丝毫没有影响我对第一次出海的期待与兴奋。

我们小心翼翼地踏上上船的浮板,脚下的浮板轻轻晃动,海面近在眼前,我生怕一个不小心就掉进海里。踏上小船时,我心中既激动又有些紧张。刚开始船行得还算平稳,不一会儿,海浪开始拍打船身,渔船也随之左右摇摆,甚至有几朵浪花跳入了船中。

忽然,我眼角瞥见海面上竟然有“小鸭子”在游动!我好奇地想:“鸭子不是生活在淡水湖里吗?怎么会跑到大海里呢?”正当我百思不得其解时,那些“鸭子”忽然展翅高飞,直冲向湛蓝的天空。我这才恍然大悟,原来那根本不是鸭子,而是一群自由翱翔的海鸥!

阳光下,海面波光粼粼,闪烁着点点银光,美丽极了。我们的船驶向一艘大渔船,我最期待的钓鱼环节终于开始了!每个人都兴奋地拿起钓竿,放上鱼饵,把钓线放入水中,耐心等待。过了一会儿,我的钓线开始“嗞嗞”作响,激动不已的我猛地一拉,却发现钩子上空空如也。原来那狡猾的小鱼已经吃掉了鱼饵,悄悄溜走了。

我并不气馁,重新放上鱼饵,继续等待。时间一点点过去,钓竿纹丝不动,直到我都有些困倦了。正当我快没有耐心时,突然,浮漂迅速下沉,我紧盯着它,找准时机,使劲一拉,果然,一条小鱼在钓线上欢快地跳跃着,我钓到了一条鱼——一条银白色的鲅鱼。

夕阳西下,我们满载而归。海滩上,我们把钓上来的鱼烤着吃,烤鱼的香味弥漫在海风中,味道鲜美,令人回味无穷。

如东县实验小学311班 华溢晨  
指导老师 杨宁

## 乐奇运动游乐园记

今天,秋高气爽,阳光明媚,正是出去玩的好时候。这不,我们一家子便来到了乐奇运动游乐园。

走进乐奇运动游乐园,映入眼帘的是好多张颜色各异的蹦床,我和哥哥穿上特制的防滑袜子,兴奋地跳上一张红色的蹦床。弹跳起来时,我感觉像小鸟一样在空中自由自在地飞翔着。我一转头,看到了一个刺激的运动设施,立马被它吸引,提议道:“哥哥,我们一起去玩独木桥吧。”

说走就走,我们迅速换好了安全衣,迫不及待地开始走独木桥了。我抓紧了安全绳索,心中忐忑不安,生怕自己会掉下去。不知不觉,我已经穿过第一阶段了,来到了转折点。哥哥正在索道后面停

着,说道:“妹妹,你等等我呀!”我得意地回答他:“爬得真慢,我先走喽!”很快,我来到了第二阶段,挑战难度更大。脚下的踏板摇晃得更厉害,我快要控制不住平衡了。这时,我用力地抓住了绳子,脚往上一蹬,踏过了第一个台阶,找到感觉后,继续重复这样的动作,感觉手脚变得更加轻快了。有惊无险地通过了第二阶段,来到了第三阶段,我乍一看,心中不由得惊叹:“天哪,脚上只能踩一个板儿,手上只能抓岩点啊!这也太难了吧!”虽然有点望而生怯,可我还是鼓起勇气向前迈进。我试着抬起右脚,慢慢踩在木板上,手上紧紧地抓住岩点不放,来到了中间位置时,我眼睛一亮,看到了一个滑板,我便踩着滑板一口气滑到了终点。

这次勇敢的尝试让我明白了一个道理:人生就像走独木桥,肯定会遇到困难,但只要勇敢地去尝试,就一定能得到意想不到的收获。

如东县实验小学311班 凌端忆  
指导老师 杨宁

## 玩中学 学中乐

做手工是我最大的爱好,它不仅能激发想象力,还能提高专注力,让我感受到快乐和成就感。今天,我要完成一个大作品——制作一辆动力小车。

制作动力小车需要的材料很简单,一个气球、一根橡皮筋、一辆玩具小车、一卷透明胶带、一把剪刀,还有一根吸管。我拿出吸管,插入了气球嘴里,又拿出橡皮筋想把吸管捆在气球上。可就是这么一个小小的环节,却让我遇到了大大的难题,我老是捆不紧,手一松,吸管就从气球嘴里滑落下来,哎,真是漏勺盛油——白忙活。我沮丧极了,就去寻求妈妈的帮助。妈妈让我紧紧地捏住吸管和气球交接的位置,拉紧橡皮筋,多捆几圈。最后在妈妈的协助下,我成功地把吸管牢牢地捆在了气球上。就差最后一步了,我暗自高兴。我拿出玩具小车,把刚刚捆好的吸管用透明胶带紧紧地粘在小车顶部。

让我带着你一起来玩一玩动力小车吧。我鼓起腮帮子,对着动力小车上的吸管使劲吹气,气球慢慢膨胀,然后,我快速地用大拇指按住吸管,形成一个临时开关。再把动力小车放在地上,我一松手,“咻”的一声,动力小车就如同火箭发射一般跑出去了。太有意思了!我迫不及待地又试了好几次,竟然发现了一个有趣的现象,气球吹得越大,小车就跑得越快越远。这是为什么呢?这时,爸爸给我解答了心中的疑问:“当气球被吹大后松开,其中的空气会迅速向外喷出,排出的空气会产生反作用力,推动小车前进。气球吹得越大,排出的空气就越多,反作用力也越大,动力小车奔跑的速度也就越快。”原来是这么回事啊!我恍然大悟。

虽然只是一个小小的手工,却让我享受到了创造的快乐,收获了有趣的知识,这就是“玩中学,学中乐”吧。

如东县实验小学313班 徐陈晨  
指导老师 闵敏



## 一次有趣的尝试

炎炎夏日,冰淇淋可是最好的解暑佳品。今天,我决定亲自尝试做一次冰淇淋。

我在网上耐心地查找着制作冰激凌的教程。经过仔细比较,我选择了一款简单易做的巧克力口味冰淇淋。

首先,我按照教程上的比例精确称量着每一种材料——牛奶、奶油、糖、巧克力。

准备工作完成后,我怀着激动又好奇的心情,开始了第一次自制冰淇淋之旅。我将牛奶、奶油和糖混在一起,放在锅里用小火加热。为了防止糖粘在锅底,我用锅铲不停地搅拌。终于,糖完全溶解了,与牛奶和奶油融为一体,成为一种黏稠的乳白色液体。然后,我将巧克力掰成碎块加入液体中,一边慢慢加,一边用搅拌器轻轻搅拌均匀,液体逐渐变得浑浊,等巧克力完全融入其中,液体变成了深棕色。一股诱人的巧克力香气扑鼻而来,我心中不禁暗喜。最后,我将混合好的液体小心翼翼地倒入预先准备好的模具中,放入冰箱冷冻。

等了整整一夜,终于到了见证奇迹的时刻了。我迫不及待地打开冰箱,端出冰淇淋,又小心翼翼

地将它们从模具中取出。看,我的作品闪亮登场了:有草莓形状的,有可爱的兔子形状的,有憨憨的小熊形状的……妈妈让我把它们放在盘子中稍微回温一下。几分钟后,开始品尝了,我抑制不住激动的心情,拿起一个我最喜欢的小熊冰淇淋,张开嘴巴轻轻地咬了一口,哇,细腻柔滑、清凉爽口,巧克力的香气与甜味恰到好处。我慢慢品尝着、陶醉着,一丝丝清凉和喜悦从我的舌尖传到我的心里。我还邀请全家人一起分享我的劳动成果呢。

如东县实验小学313班 李宥希  
指导老师 闵敏

## 古都西安之旅

暑假里,怀着对历史的无限好奇,我和妈妈踏上了前往十三朝古都西安的探寻之旅。

一踏入西安,巍峨的古城墙便映入眼帘,它像一条蜿蜒的巨龙,环绕着整个西安城。我们踏着石阶,漫步城墙上,感受一砖一瓦的历史气息。黄昏时分,租上一辆自行车,迎着落日在城墙上一边骑行一边欣赏古城的美景,我仿佛穿越了时空的隧道,回到了那个烽火连天的年代,耳边似乎响起了战鼓的阵阵轰鸣声。

深入西安,我们走进了被誉为“世界八大奇迹”的秦始皇陵兵马俑。来到1号坑,我挤过里三层外三层的人群,立刻被眼前的场景震撼了。一行行、一列列兵马俑整整齐齐地排列着,仿佛正在等待下一个战役的号角,场面十分壮观。兵马俑不仅规模宏大,而且神态各异。每个俑的表情都惟妙惟肖,有的面带微笑,有的脸色严肃,有的睁大了眼、半张着嘴,好像很害怕。他们的身高与真人差不多,每一尊都栩栩如生,动作各不相同。有的手拿弓箭笔直地站着,有的抬头目视前方,有的牵着战马排在最后……听导游介绍,每个兵马俑都是独一无二的,刚出土时身上有丰富的色彩,古代劳动人民的智慧真是令人惊叹!

西安的魅力远不止于此,这里的美食让人垂涎欲滴,臊子面、裤带面、油泼面、biangbiang面……每一种都有它独特的风味,还有那些小吃,羊肉泡馍、凉皮、肉夹馍等,都让我回味无穷。

这次的西安之旅,我仿佛穿梭在历史的长河中感受着古都的沧桑与魅力。这段旅程如同一幅精美的画卷,成为我心灵深处永恒的风景。

如东县实验小学405班 张皓铭  
指导老师 左袁新



## 去度假喽

今天,我和爸爸妈妈一起去上海迪士尼度假区游玩喽。

一进园区,哇,好美呀!一个个小丑拉着五颜六色的气球,梦幻般的城堡矗立在我们的眼前,还有各种各样的花车巡游,真是热闹非凡!

最吸引我的还是游乐项目,于是我们先去玩了旋转木马,小马们快乐地奔跑着,晃得我头晕目眩,差点一屁股坐在地上。然后又去玩了“小毛驴”,我们排着长长的队,终于等到了!我颤抖着到了小毛驴的身上,心都提到了嗓子眼。丁零零……游戏开始了。小毛驴开始疯狂地转圈,我们被到处乱甩。“哇!”叮咚!游戏结束。我悬着的心终于放下了。

接着,我们又去玩了飞越地平线。当飞起来的时候,我们一下子飞过浩瀚无垠的海洋,穿过金字塔的塔尖,越过上海外滩的高楼大厦……当掠过非洲大草原上空时,一头非洲象用象鼻扬起的泥土仿佛溅到了我的脸上,这些场景实在太逼真、太震撼了!

当烟花秀开始时,所有人都聚到了城堡下,观看这场烟花秀。伴随着激昂的音乐开始,一朵朵五彩斑斓的烟花升上天空,随后绽放开来,最后它们在天空中划着一条条弧线落下去。

这一天在美妙的童话氛围中结束了,我真想继续留在这里,当童话里的公主啊!

如东县实验小学310班 巩书言  
指导老师 桑季梅



如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦